

中共为何 迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人心身健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

- 1、江泽民的嫉妒。
- 2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

以德报怨 无偿让地

我居住的地方是个城中村，位置又是临街门市房，虽说不上是寸土寸金，但优越的地理位置还是让部份乡邻羡慕不已。

二零零七年，我们打算把平房翻盖成三层的楼房。图纸找人设计好，相关手续办妥后，就高高兴兴开工了。

不料刚开工，后面的邻居就不干了，三番五次来我家，说什么盖楼影响她家隐私了，什么楼太高，遮了她家荫了，等等理由阻拦正常施工。

说实话，设计楼的时候，已经把很多因素都考虑在内了，遮荫大小都在国家规定的范围内。作为大法弟子，我知道出现的这一切都不是偶然的，一定要站在为他的角度考虑问题。

于是，我说服家人，找人从新修改设计，三层楼改为两层，后窗户一个不留，后面的“滴水檐”也专门留出八十多厘米，她提出的要求我全部满足。在周围的村民看起来可能会大闹一场的议论中，崭新的二层小楼终于如期完工了。

在我们当地农村盖房，传统观念让很大一部份人都非常注重家宅风水这方面的问题，也就是说有很多说道。二零零八年后，邻居盖楼时，在这方面遇到了麻烦。周围知道我盖楼经过的乡邻都认为，这种情况如果来找我解决她家的问题不可能。

没想到一天她真的来找我，面带着愧的说：你盖楼时，我没少找你麻烦，嫉妒你，不愿意让你盖楼，又不让你盖高，又不让你留窗的，不管多无理的要求，你都答应了我。我还和你吵，没想到你不但和我吵，还劝我不要生气，现在想想真是对不起你。咱村的人都说，多亏你是炼法轮功的，姿态

真高。

我笑着说：事情都过去了，今天你有什么事吗？她说：盖楼遇到大事了！

真不好意思向你开口，可离了你又解决不了。你知道，我父亲和丈夫都没了，盖楼前找了个“先生”看了看，说我新盖的大门必须得和对门邻居对齐，不然我家孩子还会出大事。可要想和邻居大门对齐，除非占你家“滴水檐”那里的六十厘米土地。这人命关天的大事儿，我能不着急吗？来找你帮帮忙，你要多少钱我都答应，你看能行不？

我想，我是修炼人，同化新宇宙的无私无我，先他后我。为了救人和证实大法，这点利益又算得了什么。我对后邻居说：只要对你全家好，别说六十厘米，就是八十厘米都占了我也同意。我是大法弟子，一分钱也不要你的！

邻居感动的热泪盈眶，她说：我准备好了五千元钱，还怕商量不通，你一分钱不要，那怎么行！说着，抱着我放声大哭：周围的人都说我办不成，我们全家可怎么感谢你啊！我安慰她说：别哭了，我说了，就一定算！

借此机会，我和她讲起了法轮功真相和“三退”保平安的事，后邻居全家五口真名“三退”，后来包括她家族院里共十五口人都都真名“三退”了。

以德报怨，无偿让地，这件事一时间在村里成了热门话题，大家说这只有大法弟子才能做得到。后来我在村里户户进门讲真相救人，80%的都三退得救了。◇



迫害法轮功，孝感市政法委仍在做恶

【明慧网】2022年，孝感市政法委、610 仍然在迫害法轮功学员：

◎卓顺珍，女，50岁，安陆市法轮功学员。二零二一年，她被迫流离失所到四川，但在四川省被绑架，现被非法关押在安陆市看守所。得知安陆市法院准备在二零二二年三月五日非法开庭。

◎邱春芳和胡素平：二零二二年三月十四日上午九点多钟，两名法轮功学员邱春芳和胡素平，当时她们在街上讲法轮功真相，被不明真相世人恶告，被当地城南派出所开着警车强行绑架，她们被非法关押在城南派出所。

在派出所里，邱春芳被警察强行照相，按手印，做核酸，检查身体高血压很高，派出所负责人刘勇强行要她们做笔录。胡素平已七十二岁，刘勇和手下却大声叫骂她们，其中应城市国保大队也参与了迫害，一直把她们非法关押到晚上十点半钟，才将她们放回。

◎李小强：三月三日上午，家住云梦城关的法轮功学员李小强，被云梦城关朝阳社区的不法人员绑架到云梦胡金店洗脑班迫害。

◎杨孝凤，女，五十多岁，原先家住云梦县隔蒲镇宋褚大队黄金村，现在家住云梦县城关。大约二十天前，她被宋褚大队不法人员绑架到洗脑班迫害，绑架的时间估计与李小强差不多，洗脑班地点估计也是云梦胡金店洗脑班。她的亲属说：“被弄到学习班去了，要学习一个月。”

◎张金涛：二零二二年三月七日上午十点十六分，家住湖北省孝感市云梦县河边大队张家湾的张金涛到达云梦火车站东边，准备乘坐云梦一汉口的动车到汉口，再经汉口转车到宁波打工。他经过安检后，车站值班警察要看他的身份证，他把身份证给警察看了。警察又要看他的手机，还让他把手机解了锁。警察看到手机里有大法炼功音乐及相关文档，就把他带到车站

值班室，把他的车票退了，不让他走了。过来好半天，警察又把他带到东边派出所讯问室，非法审问，一直折腾到晚上十一点多。

期间东边派出所和云梦城关派出所的警察先后来做了询问笔录，把他手机里的大法炼功音乐和文档都拷出来了，从行李箱里翻出来的大法书籍也都一一录了像。东边派出所的警察还两次到他家非法抄家，抢走大法师父的法像一张、日历一张、真相小册子一份、真相福字一张，都照了像，还整了一堆黑材料。第二天上午十点左右，东边派出所警察非法给他办了“取保候审”并把他送到家，强迫他妻子在一式三份的材料上签了字。

负责此案的东边派出所警察姓敬，威胁张金涛要给他非法判刑。张金涛的两部手机被东边派出所非法扣留。云梦河边大队张家湾的村治保主任告诉张金涛就在家呆着，不要到处跑，他们还非法扣留了他的身份证。◇

修炼法轮功完全合法，迫害法轮功确实有罪

【明慧网】二十三年来，法轮功学员一直遭到中共的迫害，而且是假借法律之名。很多世人真的以为修炼法轮功违法犯罪了。其实，不是。修炼法轮功完全合法，迫害法轮功确实有罪。其法律依据是：

1、在2000年中共国务院公通字【2000】39号文件里，公安部规定的14种邪教中没有法轮功。

2、2011年3月1日，《国家新闻出版署第50号令》废止了1999年对法轮功书籍出版的二条禁令（第99、第100项禁令）。

3、2014年6月2日，中共《法制晚报》又一字未改的公开重申了公安部【2000】39号文件，再次明确了法轮功不是邪教。

4、二零一一年三月一日，国家新闻出版总署令第五十号，公布

了《新闻出版总署废止第五批规范性文件的决定》。该决定有一百六十一项内容，其中第九十九项、第一百项明确废止了以下两个文件：《关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知》，和《关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知》。这说明法轮功书籍出版禁令已废除；在中国印刷法轮功书籍及相关资料是合法的。

依法论法，在中国修炼法轮功是彻底合法的，中共迫害法轮功完全是违法违宪的明显错误犯罪行为，真正地在破坏法律实施。

《公务员法》第六十规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。”也就是说所有参与迫害法轮

功的人员都为自己留下后患，都将被中共的法律所制裁。

再说，法轮功是一种信仰，不能成为法律术语。一种信仰是正是邪，不能由哪个政府、哪个人、哪个机构说了算的。衡量一种信仰是正是邪，唯一的衡量标准是宇宙特性真、善、忍。符合这个特性的，就是正的；违背这个特性的，就是邪的。法轮功讲真、善、忍，完全符合宇宙特性，因此法轮功是正法。

从法轮功学员的实际行为看，二十三年来，在几千万法轮功学员中，没有一个法轮功学员是因为贪污、腐败、吸毒、贩毒、杀人、抢劫等邪恶行为被判刑的，这本身就是最好的铁证，法轮功是正法，而不是邪教。◇